
Casa Manoel Felipe dos Santos
Plenario ``Maria Jos€ de Souto"

18:ey7phade-1gz7/9ae_^7:9gie6de:ex^z„ao•9givon9fro.

iiiiii|iii[iHMSEiiiiN!HEiiiim„ilfij±ERIEEii+iitl!EHPlEM!iimiiHimMiMniiiriH!iHH!Ei!ii[iENii"iMiEi
horas

demai s_ Vereadores

Senhor de Souza

resentes queeQap§ematasELJ2agnandg±gpfsAEa!!iQ&i!Qfl

R±aLafad±iraedsQndasilyaQ±i±£ei±a±aa!±±±iQj±eLMafsaQJ2Qs!aJgs±
RobertoSienee±E¥and±4QrfeaLB±zEeIEaa±gs±E±!eEa±±Q±±QE±asiQj±e±Qn±ss,

AlvesLaelson Santos Maria Francisca

nbmeroHavendo mental none de

declarou aberta Sess5o

Deus 0 Senhor Geraldo

Tavares fazer a

hadrrajierfeQ±ib±j9ndediaLLPQuEREpe§±aQ±8j2Idenj2+£e±ea±Qi±9s±±:a±±QEpe±Q

aenQErdajdeQEa±ran4ariape!eilaJ±±£aifadefna±mag±n};±njeg!±ideue
S[enhorPrestdeE±al±eedQrfe±a±dQ±£i±ej2Q±QeQ!±±m±!Q±afaQLaA±aj!asessaaaa±e±QI

que  foi  aproula  por unanimidederdQs+£e±3a±Q±esfdeterminou_j!indaulsifl!±a±Q
expediente  do  dia.  Mensagem  do  Excelentissimo  Senhor  Prrfeito  Constitucional  dQ

P`thinicipio  de  Cuite -Charles  Cristiano  Ihacio  da  Silva`  encaminhando  o  Pro±etoj!e

Einenda. i. Lei Orgfinica Municipal n° 01 de 24 lyinte e quatro) de Maio de 2021(dois

mil  e vinte e urn).  ``Estabelece Regras para o refame Prdprio de Previd€ncia Social do

MMuniciDio  de  Cuite  de  acordo  com  a  Emenda  Constitucional  n°  103.  de 2019/dois  e

dezenovel  Proieto  de  I.ei  n°  644/2022  -  oriundo  do  Poder  Lerislativo  MunictT>al.
"Altera o Paragrafo Unico do Artigo  18.  da Lei Municioal n°  197/1978.  e toma outras

orovidencias".   oroieto  de  auitoria  do   Senhor  Vereador  Maurilio  de  Macedo  Costa.

Reauerimento n°  24/2022.  subscrito I)elo  Senhor Vereador Darmando Lopes Ara`lio.

reauer one ao6s ouvido o Plendrio. due encaminhe ao Excelentissimo Senhor Govendor

do Estado ad Parafoa - Jo5o Azevedo Lins Filho.  solicitando sua intercessao into aos

drfros estaduais comoetentes. oara a iml)lantac5o do Centro de Atendimento ao Autista

/CAA`  Regional   em  Cuite-PB.   Reoueriniento   n°   25/2022.   subscrito   oelo   Senhor

Vereador Darmando Lobes Aratie. reauer one an6s ouvido o Plenirio. encaminhar c6i)ia

do Requerimento`  atendendo pedido dos Agentes Comunitanos de Satde e Agentes de
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feiELrfejana±uflifej2QEreQ±Q!:!aQ±s±££a±Lg!±e+!sm£Qa±enplan±QLfam±!ias

qu±±uifeQj!sj±±ssg±±a±£a±!im£E±alj2m+!a±asfi±a±sj±Q±a±sjLfora;
sana!QrfejRErsos do gQye±]±Q. federal` quaig±ggprsos foram±±sa±Qs;q±±a±sQsjri±ifeQs

ap±±cados  para  o  recebimento  das  mesmas.  quautas  familias  foma  contempladesLE

finalmeute.  que  encaminhe  a  esta  Casa  as referidas  notas  de  empenhos  indicando  os

nomes dos credores e a importincia desta despesa. Requerimento n° 27re022. subscrito

pelo  Senhor  Vereador  Gustavo  Palmeira  Santos.  requer  que  ap6s  ouvido  o  Plenino`

encaminhar c6oia do Rcauerimento. ac Excelentissimo Senhor Prefeito Constitucional do

Municipio  de  Cuit6  -  Charles  Cristiano  lnicio  da  Silva`  que  determine  a  secrctaria

competente. informar a esta Casa Leedslativa quais os valores das Emendas destinadas a

satde do Muhictpio de Cuife` atravis da deputada Federal Edna IIenrique. e onde foram

investidos   esses   recursos.   02(duns)   Indicac6es   subscrita   pelo   Senhor   Vereador

Dagmando   Lopes   Ara`|io.    ouvido   o   Plenino    para   que    seja   encaminhado    ao

Excelentissimo  Senhor Prefeito  do  Municipio  de  Cuit6 - Charles  Cristiano  Ihacio  da

.Silva`  determine  ao  setor  competente:  reiterando  pedidos  ja  solicitados.  para  que  se

promova  a  recuperacao    de  trechos  das  estradas  mrals  das  regi6es  do  Sitio  Catol6.

Assentamento Fortuna` Canoa do Costa` comunidade de Sac Francisco. Sitio Es!)inheiro`

Cachcein SalgAdr` Olho D'agun froce ® Sitio Munlha em Tmao Municipio: e a,uc peja

elaborado urn prQieto em pareeria com a iniciativa privada` com o objetivo de construcfo

de urn Mirante  Turistico  no cmzeiro  de Nossa  Senhora   da  Sande  localizado  no  Sitio
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dl nossa cidade.  05(cinco}  Indicac6es  subscrita  pelo  Senhor Vereador Jos6 Everalde

ilorencioPontes`ouvidooPlenalioparaq_uese_iaencaminhadoaoExcelentissimoSenhor

Prefeito do Munic{pio de Cuit6 - Charles Cristiano Indeio da Silva` determine ao setor

competente:  _I)ara que tome provid€ncias _iunto a Secretaria de Salde e coloque o carro

furnace nas ruas de nossa  cidade; fazer a construeao de uma a_uadra de es.I)orte no Bairro

Novo Retiro: veia a i]ossibilidade de instalar uma caixa d'amia no Bairro Ant6nio Mariz

Taint)or na  ultima uadra   do  referido   bairro r6ximo   a Vera

possibilidade de fazer as estradas do Distrito do Melo ate o Sitio Cuml do Meio. seguindo

por Ant6nio de Adalto ate a Serra do Bombocadinho: e fazer a reposic5o de lampadas no

Sitio beta Vista por has da "Casa Show".  Motto de Aplausos ao Ilustrissimo  Senhor

Alexandre  Traiano  -  campe5o  da  Ultramaratona  -  60km  Desafio  OffiRoad  2022  na

cidade de Serra de Sao Bento -RN (Q9ro4/2022) - Sobre o Desafio das Serras. moc5o de

autoria  do  Vereador Daquando  Lopes  Araiijo.  Mocao  de  Aplausos  aos  llustrissimos

Senhores Pedro Augusto e Mareiano da Silva - por terem sido campe5es local do 20 Cuit6

Open de Futv6lei`  realizado em nossa cidade no dia  lo(dez) de Abril do comente ano.

moc5o de autoria do Vereador Dagmando I-opes Ara4jo. Moc5o de Aplausos a Diregao

da Comoanhia Cuiteense de Teatro ~ Presideute Ismael Moura` oela realizac5o de mais
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nossa cidade maior teatro

mocaodeedalQJferdQiDagmandQ±QpfsLAI!!ig£LDfpQi£

presQflsesLASQgife±4Qg§gisgn±±Qlss±±±szEana±g±±aiang.Peare~A!±g!!s±Q

aparciano  da  .S±±ya+ido  ainda  Onc±ne:ILe±aidQu:J2@:EI=£±!i±££922
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P©tora  de  Justica.  I.ido  ainda:  Oficio  n°  025re022  da  Deputada  Federal  Adra

Henrique:Orchn.Oson022drScaathrinMmicipaldeSatdedeC`rie-AdrianaLE±J±£!±±

de Sousa. Em seguida o Senhor Presidente Vereador Cinaldo Leite faoultou a palavra ao

Senhor Francisco das Chagas que cumprimentou a todos e falou sobre a luta dos Agentes

de Satde e Agentes de Combate as Endemias em todo o Brasil. Disse contar com o apoio

dos vereadores de Cuite na luta dos aQentes.  Usou da I)alavra o Vereador Jos6 Laelson

que cumprimeutou a todos e agradeceu as palarmas do colega Vereador Dagmando Lopes

in lute dos Agivcg de Sale. msse soho a hit& dog Agemes de Salde neasa p8]wha`

dizendo urn pouco dce tmb.lhoB don IIrmnog.  Faloil  gobre o Prcrfeo Fharibrin]  c que

qua o nesmo chega o mrs breve negta Caea.  Panbenizou o colegr Fr8ndne dr
Chagas pela luta em defesa dos Agentes de Sailde e Agentes de Combate as Endemias.

Parabenizou  todos  expedientes  das  Sessao. justificando  ainda  a  apreseutapao  de  seus

pedidos   na   Sessao.   Disse   ainda   que   todos   os   atletas   estao   de   parabens.   sendo

bemenegeedon in SessaoL Falou sobre A questao dr Emcnda i ha  OTgivca quato a

aumento do pagamento de 11%(onze por cento) para 14%(quatolze por cento) no ImpseQ.

dizendo sobre o cormhmnlo din saJhios e a nlmemor dan coigag d® un nth gel.

Disse sobre a perca da amiga Eva Maria - tecnica de enfermagem que faleceu` dizendQ

sobre o trabalho da mesma na satde de cuit6 e sua hist6ria. 0 Senhor Presideute Vereador

oihoDLidsrajkJife
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Lei no Emse

ParecerdQJzeedgiRafiel±i!!±sa±aj±QLP£9ie±QLde±ei±£j434Q22
Vercador Geraldo Leite fez0 Senhorresentes.

noqqu2fiHrefltiidealjQ±igirdgAapxprfede±[9i§±9jgJ±Qiff£43!2Q22±zQ!8£89±flifa
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Geraldo Leite aprovado por unanimidade dos Vereadores. pr?sentes±Qs±£QrdQ£QmQ

±!enariooSenhorPresideuteVereadorGeraldoLeitecolocouemvofapaoiinicaoProie!Q

ae I,ei n° 643#022 - oriundo do Poder Legislativo Municipal. o qual foi aprovado ..pQ±

unanimidade dos Edis presentes. Usou dr palavra o relator da Comissao de Constituieao`

Legislacao e Redacao Final -Vereador Rafael Pimenta que apresentou Parecer ac Projeto

de Lei n° 642/2022. oDinando oela aorovacao do Ptoieto de Lei n° 642/2022. Parecer do

Vereador Rafael Pimenta aorovado nor unanimidade dos Vereadores I)resentes. Por uma

auestao de ordem o Vereador DaQmando Looes reciuereu verbalmente aue o Proieto de

Lei n° 642/2022 fosse colocado em votacao dnica. disDensando os tramites regimentais.

Reauerimento do Vereader Darmando I.ooes anrovado nor unanimidade dos Vereadores

i]resentes. De acordo com o Plehario o Senhor Presidente Vereader Cieraldo Leite colocou

em votac5o hnica o Ptoieto de Lei n° 642/2022 -oriundo do Poder I.egislativo Municipal.

o qual foi acrovado oor unanimidade dos Edis Dresentes.  Usou da oalavra o relator da

Comiss5o de Constituic5o. LeeLis]acao e Redacao Final - Vereador Rafael Pimenta due

aoresentou Parecer ao Proieto de Lei n°  1.168/2022. oi)inando nela aDrovacao do Proieto
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Pisse  ainda  sQbq2±estao  do  raio  x  do  hospita±m!±aifiQaLg!±eu±fl±a±aQ_£sear

fi]ncionando. Falou ainda que muitas cidades da Paraiba receberam do Go`4smQEeds±aL

como foram doadas para o povo e que por isso foi feito pedido de infomacao sobrea

origem das feiras. Parabenizou os Pfrocos de nossa cidade pelas celebrac6es da pascoa.

citando as celebrac6es e orociss5o na Serra do Bombocadinho, Disse ainda due temos due

mostrar trabalho e eapera informap6es sobre os reoursos enviados pela Deputada Edna

Henrique  para  a  salde  de  Cuit€.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Rafael  Pimenta  que

cumprimentou a todos e disse sobre vinda do Ennenheiro do Dnit para olhar a estrada

.estadual que comeca aqui perto campo de aviapao` passando pelo Retire ate Cacihoa de

Dentro. Parabenizou a gestao pela entrega de peixes a populagao na semana santa` bern

como  ao Vereador Jose Roberto pela Mocao  de Aplausos ao integrantes da Paixao de

Cristo. Parabenizou ao Vereador Dagmando Lopes pelas moc6es aos atletas na Sessao.

DissesobrepedidoquefezjuntoaoVereadorDagmandoagerentedo4q(quarto\Gerencia

de Sande e que foram muito ben recebidos e que ja foi pedido o carro furnace pra Cuite.

Usou da palavra o Vereador Jose Everaldo que cumprimentou a todos e falou sobre as

traves da praca do Sisal que ndo estao na quadra faz tempo. Disse tambem sobre a quest fro

das  cestas  basicas  distribuidas  em  nossa.+cidade  e  se  mostrou  fivorivel  a.os .qeEir
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mesma  a  VereadQjan4a±aLFrancisca  q±±e£!±mp=imfp±g!i a todos  eL±isss±eri±±S±a±S

homenagens na Sessao. Disse urn pouco sobre as lutas de todos e c_iue todos temosJ!±±as

em varios setores. Falou ser preocupante a situagao do pro_icto do aumento do pagamento

a  mais  pelos  funcionarios.   Disse  a_ue  direito  se  conquista  e  nao  se  tira.  Rea_uereu

verbalmente Mocfo de ADlausos Dara o Padre Fabiano pelas celebrac6es na semana santa

nas comunidades ao redor da Sem do Bombocadinho` citando-as` ben como pros lideres

das comunidades.  Falou tambem sobre as estradas a_ue preeisam ser recuperadas e que

seja vista a possibilidade de consegui outra maa.uina para recuperar as estradas. Disse qiue

os  Vereadores  estao  ac_I_ui  na  Casa  para  defender  o  povo`  e  disse  ci_ue  se  chegou  urn

beneficio para as comunidades ten ci_ue se dizer. Usou da palavra o Vereador Luandson

Oliveira  cumprimentou  a todos  e  deu  os  parabens  ao  amigo  Alexandre  Trajano  pela

conquista. Parabenizou o Corinthians da Serra pela conquista no tomeio ocorrido na SeTTa

do Bombocadinho. Disse sobre a entrega dos _Deixes na a_uinta feira da semana santa a_ue

DarticiDou.  iunto com o Prefeito Charles`  dizendo  sobre os sitios visitados.  Falou ainda
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CQrfeatediedriasLDissdeeej±!a±Q±is!Q±a±Q±E±ieLSQares±aJ±b±!flaj!esta
ggr quanto da fundaea,o e criaeao_.de Cuite` dizendo ser muito impQfiaats±a±Q!±±Q±re

os  prQjetos  recct)idos  pelas  comiss6es  e  que  ten  vcr  tudo  que  6  possivel  ser  feito.`

Agrndcoou . Depunda Fedenl Edm Henrique pel& xpocta a 8ai pedido quarto o reform

das realizap6es das pericias no Inss local. Falou ainda sobre sua luta quarto pedido de

retomo das realizap6es das pericias e como fez  Disse tamb6m sobre a grave no Inss que

estar acontecendo` prQjudicando os atendimentos. Falou que nunca negou que fez parte

de gest6es passadas e que nunca foi condenado por rmda. Disse que respeita sua cidade`

dizendo  sobre  doaq5o  de  alimentos  que  fez  ao  banco  de  alimentos  de  nossa  cidade.

Parabenizou  os  atletas  Pedro  pelo  campeonato  do  futev6lei`  parabenizando  ainda  o

Prefeito pet.o anuncio da recuperacao da estrada P8135 ate trevo de Cacimba de Dentro.

Disse que o Alexandre Trajano 6 vencedor. citando sua vit6ria em 60km. Falou que foi

visitar o local do raio x e que jf chegou o novo, e que Cuit6 vai ter urn raio x de vergonha.

Disse que hqje ten recursos pfoprios pra fazer escolas. reformas e dentre oufros. Falou

sobre desviou feitos no Imosec e de casas.  Derenntando-se aonde estar o dinheiro? Por
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resentes. Nao

exercicio mando

mals a tratar 0 Senhor

Sessao
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_Geraldo de souza Leite                                                                   _
Dagmmdo I+opes Arfu_io                                        _    _                  _
Q±jiton Rrfucl de silv. Pimeuta                           .._ .,,,,. _. _                         ___
I.uundson de olivcinperein__                                       . ___.    _.  _
Gustavo Palmeira Santos

Jos6 Roberto Sautos Cunha

Jose Evanuel Moreira Bezerra

Jose Everaldo Florchcio Pontes

Jose Laelson Alves Bornes

Maria Francisca da Silva

Maurilio de Macedo Costa


